Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu


Đề 24
Bài 1: (1điểm): Số dư trong phép chia 3,21:5 (nếu chỉ lấy hai số trong phần thập phân của thương)
A.1			B. 0,1				C. 0,01			D. 0
Bài 2: (2điểm) : Đặt tính rồi tính:
3675,84 + 296,75		
207,35  8,6		
784,8 – 96,78		
93,67 : 3,8
Bài 3: (2điểm) : Điền chữ số thích hợp vào chỗ chấm dưới đây:
a. 8 tấn 760 g = .... tấn	                        b. 0,3km² = ....m²	
b.3 giờ 15 phút = .. giờ	                        d. 5m² 8dm² = ….m²
Bài 4: (2điểm) : Tính giá trị biểu thức :
a/ 4,08 :1.2-2,03						b/ 2,15+0,763:0,7
Bài 5: (1,5điểm) : Một ô tô chạy trong 3,5 giờ được 119 km. Hỏi ô tô đó chạy trong 6 giờ được bao nhiêu kilomet?
Bài 6: (1,5điểm) : Một ô tô trong 3 giờ đầu chạy được 39 km; trong 5 giờ sau mỗi giờ chạy được 35 km. Hỏi trung bình mỗi giờ ô tô chạy được bao nhiêu kilomet?
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